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Αρ. Πρωτ. 321 

 
Περίληψη Διακήρυξης 1/2017 Δημόσιου πλειοδοτικού Διαγωνισμού με κλειστές 
έγγραφες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου 
 
Η Εταιρία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
σύμφωνα με την απόφαση της συνεδρίας του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της 
Εταιρείας υπ΄ αριθμ.   276/13-03-2017, προκηρύσσει Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό 
με κλειστές έγγραφες προσφορές, χωρίς προφορική συνέχιση αυτού,  για την εκμίσθωση 
του κυλικείου του  Χαροκοπείου  Πανεπιστημίου στην Αθήνα (οδός Ελ. Βενιζέλου 70, 
Καλλιθέα), με τον υπάρχοντα εξοπλισμό του (ηλεκτρικές συσκευές, έπιπλα, σκεύη κ.λπ)., 
επιφανείας είκοσι (20) τ.μ. περίπου, ιδιοκτησίας του Χαροκοπείου  Πανεπιστημίου.  
Τόπος και Χρόνος διεξαγωγής του διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός θα γίνει στην Αθήνα 
στις 19/04/2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ.   στα γραφεία της Εταιρίας 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Ελ. 
Βενιζέλου 70, Καλλιθέα), σε δημόσια συνεδρίαση ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής, 
σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη διακήρυξη.    
Παραλαβή τευχών διαγωνισμού: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τη 
διακήρυξη του διαγωνισμού τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα γραφεία της Εταιρίας 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου Α.Ε.  στην 
Αθήνα οδός Ελ. Βενιζέλου 70 Καλλιθέα, γραφείο 114, τηλ. 210 9549124 και  fax. 210 
9549112. 
Χρόνος και τόπος υποβολής προσφορών: Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στον 
διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους σφραγισμένες στην Εταιρεία 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (οδός Ελ. 
Βενιζέλου 70 Καλλιθέα), το αργότερο μέχρι την 13/04/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12,00μ. Προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Εταιρεία με οποιονδήποτε 
τρόπο εκπρόθεσμα, επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν. 
Ο ενιαίος φάκελος θα πρέπει να φέρει την εξής ένδειξη: Φάκελος προσφοράς με 
κεφαλαία γράμματα, πλήρη τίτλο του φορέα που διενεργεί το διαγωνισμό ήτοι Εταιρεία 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου Α.Ε., τον 
αριθμό της διακήρυξης, τα πλήρη στοιχεία του προσφέροντα (ονοματεπώνυμο ή 
επωνυμία, Α.Φ.Μ., ΔΟΥ, διεύθυνση, τηλέφωνα επικοινωνίας). 
Εντός του φακέλου πρέπει αν συμπεριλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.   
Διάρκεια της μίσθωσης: Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται αρχικώς σε τρία (3)  
έτη, με δυνατότητα ετήσιας ανανέωσης μονομερώς κατόπιν αξιολογήσεως από τον 
Εκμισθωτή και εφόσον συμφωνήσουν εγγράφως τα συμβαλλόμενα μέρη, με τους ίδιους  
όρους που ισχύουν για την πρώτη τριετία, η οποία δεν δύναται να υπερβαίνει τα δώδεκα 
(12) έτη.   
Ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα: Το ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα ορίζεται το ποσό των 
τετρακοσίων πενήντα (450) ευρώ.   
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